

手机卖场“以旧换新”

手机更新换代多一种选择



□晚报记者 冯刘克/文
吴琳/图

今年7月，一些手机卖场推出了手机以旧换新活动，对消费者手中的旧手机进行折价，抵减消费者购买新手机的金额。7月25日，记者在迪信通大上海城店了解到，该店的手机以旧换新活动推出后，颇受消费者欢迎，回收的旧手机一般都是3年前的机型，折价金额从100元到500元不等。迪信通河南公司总经理陈施霖表示，今后手机以旧换新活动将会阶段性地进行。

在迪信通大上海城店，一位消费者顾先生表示，现在手机的更新速度很快，手中的旧手机总是不知道该

怎么处理，卖给回收手机的人，价格低得可怜，把它丢掉又觉得于心不忍，以旧换新倒是个不错的主意。

陈施霖对记者说，消费者更新换代手机也很普遍，但因手机而产生的各类电子垃圾，尤其是废旧充电器与电池，正日益污染着我们的生态环境。举办这样的活动主要目的是回收电子垃圾，所以在活动中特别注明，回收的旧手机要带上电池和充电器。

记者了解到，在迪信通大上海城店，回收来的旧手机还没有进行进一步的处理。对此，陈施霖表示，回收来的旧手机将根据具体情况分别进行处理：对于一些功能完备、能够继续使用的手机，迪信通

将作为售后服务的备用机让它们发挥余热；对于一些功能缺失，不能正常使用，但还有一定价值的手机，迪信通将做拆件处理，将完好的部件留下来，以备它用；对于实在不能使用的淘汰手机，迪信通将汇集到总部，进行无污染的电子垃圾处理。

郑州亿通八方手机连锁企划部经理王建华认为，举办手机以旧换新活动本身是一件好事，但是在旧手机折价这个环节不太好控制。比如消费者认为旧手机折出来的价格过低，这样就会对手机卖场留下不好的印象。一位业内人士认为，手机以旧换新也是商家的一种促销手段，在某种意义上会加快手机更新换代的速度。

■相关新闻

旧衣服折价买手机 迪信通募集旧衣 捐助灾区

7月份，淮河流域连降暴雨，导致信阳119个乡镇受灾，灾区人民的安危牵动着众多人的心。7月22日，河南迪信通总经理陈施霖紧急召开了“情系灾区 献爱心”的动员大会。动员迪信通的员工捐献物资，送到灾区人民的手中。为了筹备到更多的赈灾物资，迪信通在本周未推出“拿衣物到迪信通可折购机款”的活动。凡是到迪信通购买手机的消费者可以拿出旧衣服折价抵减购买手机的金额，旧衣服折价从50元到300元不等。

陈施霖在动员会上说：“迪信通能够发展到今天，迪信通能够在信阳落地生根，离不开信阳老百姓的支持，迪信通要懂得感恩，要对我们的‘衣食父母’怀着一颗感恩的心，取之于民，用之于民，这也是迪信通回馈消费者的具体行动。”

据了解，今后一段时间，迪信通将有更多的捐助活动推出，捐助对象将涉及灾区、寒门学子和红十字会的一些公益项目。陈施霖表示，迪信通是作为一个企业公民，除了正常纳税之外，一直在关注社会发展，积极参与构建和谐社会，营造和谐消费环境。同时，迪信通也在打造一个广阔的平台。

冯刘克

空调“铜”“铝”管之辩

□见习记者 谢宽

每年夏季空调企业都要大造声势进行促销活动。但与往年不同的是，在今年空调市场即将收官之际，出现了新爆料。空调铜铝连接管引发了业内人士的不同分歧。7月23日，科龙宣布将对铜铝连接管保修由原来的3年增加到10年。

分歧的根本原因集中在铜技术与新技术铜铝之间，导热、抗压等问题。海信科龙国内营销总公司总经理杨云铎认为，铜的导热系数是铝的1.8倍，导热性比铝好，所以采用铜铝连接管

损失的能量比铜连接管小，因而更节能；而且铜铝连接管的成本更低。通过新的焊接和外表保护工艺，“铜铝管”的寿命可以达到20年。

而业内另外一种声音，则为空调禁止加氟以后，作为空调重要制冷的新部件——新冷媒的出现，对空调的耐压性有了更高的要求。而铜则比“铜铝管”更符合这个要求。

据了解，从2004年开始，一些生产厂家已采用了铜铝连接管替代铜连接管的新技术。不到4年，铜铝连接管的实际使用量已接近2000万套。

中国海洋大学材料科学与工程研究院高级工程师赵越发布会上称，“空调器铜铝连接管”的制备技术获得了国家发明专利，铜铝连接管产品被科技部、商务部、国家质检总局和国家环保总局四部委联合确定为国家重点新产品。“电阻压力焊接法”发明后，第三代“铜铝管”得到推广。

但杨云铎也承认，目前空调中冷凝器和蒸发器仍然只能用铜管，技术首先在空调室内机和室外机的连接管上取得突破性的应用。

[卖场资讯]

五星追加8000万特价空调入市 多款畅销机型降价200元

据气象台的预报显示，河南全省雨后将出现持续高温，最高温度迅速飙升到35℃、36℃，而且这一高温天气可能还会持续多日。为此，本周五星电器在全国又紧急追加了8000万元的特价空调，角力空调热市。

“这批空调是五星用来自角力本次空调热市的，所以将完全放弃利润，以进价的形式来销售。”五星企划中心总监景星介绍，“本周对空调厂商而言可谓是今夏决胜局，所以五星在这次的资源投放力度上应该讲

是空前，绝对不亚于任何一个黄金周的投入。到本周末空调价格调整会完全到位，追加的8000万特价空调低价入市，部分空调机型七折起售，特别是五星的一些专供机型，在价格上绝对有竞争优势。”

记者在五星的本周空调特惠清单上看到，这次角力空调热市的品牌，均为空调市场的主力军。价格在市场价格的基础上实现200元至1700元不等的降价。其中美的空调直降200到1400元，海尔空调直降200到1700元，志

高空调直降200到1200元，TCL空调直降200到1500元。

据了解，从五星目前的备货量来看，可以充分地满足40天左右的空调持续热卖。对于市场上热销的一些品牌型号也进行集中的补充采购。例如：TCL 35GW/V1、志高 KFR-35GW/ED(E27A)等1.5P机型，另外包括格力、美的、海尔、TCL等品牌的1P机型的补足。通过前期内部巡查，及时保证系统内的货品调配和补给，为真正的旺季销售做好准备。

晚报记者 郭京

20品牌大让利 分大学路和中环俩会场

苏宁感恩嘉年华本周持续升温

继上周末苏宁上市三周年庆、文化路店二周年庆、花园路店一周庆开幕后，本周末，苏宁电器上市三周年感恩盛典继续升温。自2004年7月21日在深圳中小板上市以来，苏宁电器以其持续稳定的增长势头，受到专家和大众的广泛关注。

据介绍，苏宁上市三周年的盛典得到了海尔、美的、海信、三星、LG、松下、

索尼、西门子、摩托罗拉、诺基亚等20大全球家电上市品牌的鼎力支持，苏宁将通过现金采购、提前备货和降低运营成本三大方面获取丰富的商品资源。其中，美的、松下、科龙、LG等目前旺销的空调品牌都将推出性价比高的畅销空调进行价格直降活动，让利200~1500元，并加送好礼；大屏幕平板电视新品集中上市，展开幅度为10%~20%的降

价行动；冰洗降幅则高达20%~30%。

为庆祝苏宁成功上市三周年及河南苏宁两个店面的周年庆典，一场名为“分享始终有你”的惠卖感恩大行动持续升温。为了诠释“社会和国家的苏宁”这一形象，本次上市三周年大型促销活动，苏宁将添加更多人性化的活动，期盼能与广大消费者共同分享辉煌。

郭京

持续深耕蓄势发力 BenQ数码相机起飞



在数码相机市场摸爬滚打多年的张伟明近来有点郁闷，某电脑城二楼，笔者与他交谈的短短半小时内，好几位顾客前来咨询BenQ T700相机，而张伟明的回答都是：不好意思，暂时没货。“如今BenQ相机越做越好，之前担心国产相机点名率不高，就按以前的标准备货，结果T700各地都脱销，眼看有钱赚不到啊。”张伟明无奈地说。

拥有国际化背景的消费电子厂商明基BenQ，近两年来靠着稳扎稳打、步步为营的策略逐步树立起自己的市场地位，其数码相机产品以日渐鲜明的风格和良好的品质信誉积累了较好的市场口碑。去年年底推出的700万像素级DC X720，是BenQ数码相机起飞的转折点。以X720、X725、T700等为代表的一批高端相机，未上市之前就引发网络预售热潮，其精良

做工与时尚设计赢得消费者一致认可。

不断巩固核心优势，BenQ品牌相机的竞争实力有了长足进步。通过与日本镜头厂商宾得的产业合作，BenQ数码相机在成像质量与光学品质上大幅提升；液晶显示屏方面拥有来自集团企业友达光电(AUO，全球前二大液晶面板供应商)的大力支持，屏幕尺寸与显像效果得以保证。此外，BenQ世界级的设计水准，为数码相机产品注入个性与灵魂，X720就曾获德国iF、Red Dot、日本G-Mark、iF China四项国际设计大奖。

超薄大屏、精彩录影，已成为BenQ数码相机区隔市场的两大特点。譬如利用播客时代DC摄像风行的契机，BenQ将超薄大屏与高规格摄像品质结合，目前主流机种均可支持2G容量的扩展卡(X725支持4G)和MPEG-4格式的高压缩比摄像，夜间摄像时ISO感光度最高可达4000。营销方面，BenQ更与摇滚乐团五月天代言合作，展现产品个性，并通过一系列落地活动近距离与消费者沟通，使

BenQ品牌深入人心。

据笔者了解，截至目前BenQ数码相机在大陆市场销售较去年同期成长70%，随下半年旺季来临，全年销售成长有望突破100%，这在业界非常少见。早期资源布局已初步完成，BenQ正蓄势发力，加快脚步深耕市场。除了已面市的超薄时尚X720、X725、T700，复古风格C740i，提供全手动模式800万像素级P860等，明基中国还将为不同消费群设计更多大众相机精品。

目前河南区域正在开展“夏日左岸”的促销活动：购买X725皆可获赠左岸风情沙滩巾一款；购买E820、C740i，则有机会获赠清凉沙滩椅。礼品有限，赠完为止，欲购从速。喜欢以上数码相机的朋友，可以直

接买到您可以直接到二七广场八方数码天然4S店面或创新大厦一楼，创新大厦二楼，百脑汇一楼，数码港二楼，中关大厦一楼的明基专卖店购买，或拨打当地热线0371-60957032/63574119/63973687/63595310/63702610/63575608进行咨询。